

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**



DEMOCRITUS
UNIVERSITY OF THRACE
**SPECIAL ACCOUNT
FOR RESEARCH FUNDS**

Ξάνθη 01.03.2018

Α.Π. 3861

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 3268/21.02.2018 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 26768/07.12.2018 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του Προγράμματος «ΨΥΧΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ, ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ», ΚΕ 81624, με Ε.Υ. την Αναπ. Καθηγήτρια κα. Μαρία Δημάση, του Τμήματος Γλωσσάς φιλολογίας και πολιτισμού παρευξεινίων Χωρών, το οποίο χρηματοδοτείται από δίδακτρα Μεταπτυχιακών φοιτητών, ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <http://rescom.duth.gr/anakoinwseis/theseis-apasxolisis>).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Παντελεήμων Μπότσαρης
Αναπλ. Πρύτανη Δ.Π.Θ.

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 26768/07-12-2017

ΕΡΓΟ: «ΨΥΧΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ, ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ» (Κ.Ε. 81624)

Σήμερα, 28/2/2018 2017 συνήλθε, η ορισθείσα στην 04/28-2-2018 συνεδρίαση της ολομέλειας της Επιτροπής Ερευνών, η Επιτροπή για την αξιολόγηση υποψηφίων αποτελούμενη από τους:

1. κ. Μαρία Δημάση Αν. Καθηγήτρια του ΤΓΦΠΧ του ΔΠΘ, ως μέλος
2. κ. Παναγιώτη Κριμπά, Αν. Καθηγητή του ΤΓΦΠΧ του ΔΠΘ, ως μέλος
3. κ. Βασίλειο Γραμματικά, Επ. Καθηγητή του ΤΓΦΠΧ του ΔΠΘ, ως μέλος

προκειμένου να αξιολογήσει τις προτάσεις που υποβλήθηκαν με την υπ' αριθ. πρωτ. 26768/07-12-2017 πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «Ψυχοπαιδαγωγικές, διδακτικές και διαπολιτισμικές προσεγγίσεις στις ανθρωπιστικές επιστήμες» Κωδικός Έργου 81624.

Η παραπάνω πρόσκληση αναλυτικά αφορούσε :

Τίτλος έργου	Ψυχοπαιδαγωγικές, διδακτικές και διαπολιτισμικές προσεγγίσεις στις ανθρωπιστικές επιστήμες Κωδικός Έργου 81624
	<p>ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: Κομοτηνή</p> <p>ΑΜΟΙΒΗ: €1000/μήνα συμπεριλαμβανόμενων όλων των νόμιμων κρατήσεων</p> <p>ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της σύμβασης δύναται να είναι έως ένα (1) έτος</p> <p>Υπάρχει δυνατότητα συνέχισης της απασχόλησης μονομερώς για τον ΕΛΚΕ/ΔΠΘ, κατόπιν αιτήματος του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου και απόφασης της Επιτροπής Ερευνών, εφόσον δεν έχει λήξει ή παραταθεί, το έργο στο πλαίσιο του οποίου εντάσσεται η παρούσα πρόσκληση.</p>
Αντικείμενο Έργου	Καταγραφή και διαχείριση διοικητικών διαδικασιών και διαδικασιών προμηθειών ΝΠΔΔ, διεκπεραίωση ενεργειών, Διαπίστωση και ανάλυση της αποτελεσματικότητας των υφισταμένων αδυναμιών και προτάσεις βελτιστοποίησης της λειτουργικότητάς τους
Απαιτούμενα προσόντα Έως (1) πρόταση ΠΕ Οικονομικών Σχολών	<p>Τυπικά και ουσιαστικά Προσόντα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πτυχίο ή δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης Ανθρωπιστικών Σπουδών 2. Πιστοποιημένη Γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 3. Πιστοποιημένη γνώση μιας παρευξείνιας γλώσσας 4. Πιστοποιημένη γνώση χρήσης βασικών προγραμμάτων Η/Υ (Windows, Word, Excel, Internet, Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου) 5. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών

	<p><u>Συνεκτιμώμενα προσόντα:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Συστατικές επιστολές και λοιπά τεκμηριωτικά στοιχεία εμπειρίας και καταλληλότητας ▪ Εμπειρία: σχετική με το Έργο
Κριτήρια Αξιολόγησης	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Πτυχίο ή δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης Ανθρωπιστικών Σπουδών <ul style="list-style-type: none"> ○ Βαθμός Πτυχίου (ανοιγμένος σε κλίμακα του 10) X 100 Πιστοποιημένη καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας ▪ Πιστοποιημένη γνώση χρήσης βασικών προγραμμάτων Η/Υ (Windows, Word, Excel, Internet, Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου): <ul style="list-style-type: none"> ➢ Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα ▪ Πιστοποιημένη γνώση Αγγλικής γλώσσας: <ul style="list-style-type: none"> ➢ Άριστη = 80 βαθμοί ➢ Πολύ Καλή = 60 βαθμοί ➢ Καλή = 40 βαθμοί ▪ Πιστοποιημένη γνώση Παρευξινίας γλώσσας: <ul style="list-style-type: none"> ➢ Άριστη = 80 βαθμοί ➢ Πολύ Καλή = 60 βαθμοί ➢ Καλή = 40 βαθμοί • Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών <ul style="list-style-type: none"> - 150 βαθμοί, συναφής με το πτυχίο ▪ Εμπειρία σχετική με το έργο: <ul style="list-style-type: none"> ➢ 5 βαθμοί για κάθε μήνα εμπειρίας μέχρι 12 μήνες (με ανάλογες συμβάσεις). ▪ Συνέντευξη: <ul style="list-style-type: none"> ➢ Έως 20% της συνολικής βαθμολογίας

<p>Διαδικασία υποβολής προτάσεων</p>	<p>Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν πρόταση, αναφέροντας ρητώς για ποιο αντικείμενο ενδιαφέρονται, συνοδευόμενη υποχρεωτικά από (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α):</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Βιογραφικό Σημείωμα <p>Αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων τα οποία αποδεικνύουν τα προσόντα τους:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Αναγνωρισμένος τίτλος βασικών σπουδών ▪ Πιστοποίηση γνώσης της αγγλικής γλώσσας ▪ Πιστοποίηση γνώσης της Παρευξινίας γλώσσας
---	--

- Αντίγραφο Τίτλου Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών
- Πιστοποίηση γνώσης χρήσης βασικών προγραμμάτων Η/Υ
- Πιστοποιήσεις εμπειρίας (Συμβάσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία).
- Συστατικές επιστολές
- Έγγραφο εκπλήρωσης της στρατιωτικής τους θητείας ή νόμιμης απαλλαγής τους (μόνο για άρρενες ενδιαφερόμενους)

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αναφέρουν απαραίτητως, στην πρόταση τους, το αντικείμενο του έργου, όπως αυτό προσδιορίζεται στην παρούσα πρόσκληση, τον αριθμό πρωτοκόλλου της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α).

Η διαδικασία της πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ' ιδίαν. Υπάρχει δυνατότητα τροποποίησης της σύμβασης ως προς το ποσό και την διάρκεια εφόσον, δεν έχει λήξει το έργο στο πλαίσιο του οποίου εντάσσεται η παρούσα πρόσκληση.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, και αναλόγως του αντικειμένου της προκηρυσσόμενης θέσης, επιλέγεται κατά σειρά η πρόταση του ενδιαφερόμενου που αποδεικνύει μεγαλύτερο διάστημα εμπειρίας.

Οι τρεις πρώτοι ενδιαφερόμενοι, που οι προτάσεις τους καλύπτουν τα τυπικά και συνεκτιμώμενα προσόντα, σύμφωνα με τον πίνακα κατάταξης θα κληθούν σε συνέντευξη όπου θα διερευνηθεί, μεταξύ άλλων, η γνώση για την υλοποίηση των αντικειμένων του έργου, η ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, η διοικητική και οργανωτική ικανότητα, η πρωτοβουλία, η ανάληψη ευθυνών και η αποτελεσματικότητα. Η βαθμολογία της συνέντευξης δε θα υπερβαίνει το 20% της συνολικής βαθμολογίας.

<p>ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ</p>	<p>1. Οι άνδρες ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές καθ' όλη τη διάρκεια του έργου.</p> <p>2. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με τον/τους επιλεχθέντα/ντες στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.</p> <p>3. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα παραληφθούν μέχρι την παρακάτω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής με ταχυμεταφορά το εμπρόθεσμο κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ταχυδρομικής σήμανσης.</p> <p>4. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.</p> <p>5. Για τους ενδιαφερόμενους των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) αποτελούν απαιτούμενο τυπικό προσόν και έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ.</p> <p>6. Υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα της πρόσκλησης δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται.</p>
--	---

7. Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί να πραγματοποιηθεί αντικατάσταση του/των επιλεχθέντος/ντων με άλλον/ους ενδιαφερόμενο/ους στα πλαίσια της παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον τελικό συνταγμένο πίνακα κατάταξης.
9. Ο Ειδικός Λογαριασμός Δ.Π.Θ. δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων.
10. Η ανάθεση του έργου 'θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό Χρηματοδότησης του Ειδικού Λογαριασμού και σύμφωνα με τις αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών Δ.Π.Θ.
11. Η γνώση και η πιστοποίηση γνώσης της ξένης γλώσσας και της χρήσης Η/Υ αποδεικνύεται με βάση τις διατάξεις του π.δ. 50/2001 «Καθορισμός των προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημοσίου τομέα» (ΦΕΚ Α' 39/2001) όπως ισχύει σήμερα, αναλογικά εφαρμοζόμενο.
12. Η Εμπειρία αποδεικνύεται με αντίστοιχες συμβάσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία.
13. Επισημαίνεται ότι εάν τα επιλεγέντα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, έχουν προσωπική ευθύνη τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3528/2007.

Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου της παρούσης δεν είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει τον χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης».

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα παραληφθούν **μέχρι τη 08-12-2017**. Θα ληφθούν υπόψη μόνο οι προτάσεις ενδιαφερομένων που θα κατατεθούν (ταχυδρομική αποστολή ή αποστολή με ταχυμεταφορά το εμπρόθεσμο κρίνεται **με βάση την ημερομηνία και ώρα της παραλαβής**), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σε σφραγισμένο φάκελο, στην διεύθυνση:

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού

Βασ. Σοφίας 12, 67132 Ξάνθη

Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου υποβολής της πρότασης θα αναγράφονται ευκρινώς τα εξής:

- ο Πρόταση για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με **Αρ. Πρωτ. 26768/24-11-2017**
Τα στοιχεία του ενδιαφερομένου (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας).

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ / ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (πρακτικό επιλογής) δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ. Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α' 45/9.3.1999).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 2541079440.

Για την συγκεκριμένη πρόσκληση πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω ενέργειες δημοσιότητας:

1. Κοινοποίηση στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΔΠΘ της σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος

<http://rescom.duth.gr>

2. Κοινοποίηση στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διασύνδεσης του Δ.Π.Θ. (<http://career.duth.gr>)

http://career.duth.gr/portal/?q=node/49221#.WnrHd65I_cc

3. Ανάρτηση στην κεντρική ιστοσελίδα του ΔΠΘ

<http://duth.gr/news.txt/2017-11-24-b/6%CE%95%CE%96%CE%A446%CE%A8%CE%96%CE%A51-%CE%9C%CE%A3%CE%A6.pdf>

4. Ανάρτηση στην ιστοσελίδα Δι@ύγεια

<https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%95%CE%96%CE%A446%CE%A8%CE%96%CE%A51-%CE%9C%CE%A3%CE%A6>

Στο πλαίσιο της πρόσκλησης υποβλήθηκαν 2 προτάσεις, ήτοι:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΑΡ. ΠΡΩΤ	ΗΜ/ΝΙΑ
1.	Καλτσογιάννη	Στυλιανή	131217/29043	7/12/2017
2.	Μπάτζιου	Μαρίνα	081217/28417	6/12/2017

Μετά από τον έλεγχο των φακέλων των υποψηφίων καταρτίστηκε ο ακόλουθος πίνακας προσόντων:

Τυπικά και ουσιαστικά Προσόντα	Υποψήφια 1	Υποψήφια 2
Πτυχίο ή Δίπλωμα ΠΕ Ανθρωπιστικών Σπουδών	✓	✓
Πιστοποιημένη γνώση Αγγλικής γλώσσας	✓	✓
Πιστοποιημένη γνώση χρήσης βασικών προγραμμάτων Η/Υ (Windows, Word, Excel, Internet, Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου)	✓	✓
Πιστοποιημένη γνώση Παρευξείνιας Γλώσσας	✓	✓
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών	✓	✓
Εμπειρία	✓	✓

<u>Συνεκτιμώμενα προσόντα:</u>		
Συστατικές επιστολές και λοιπά τεκμηριωτικά στοιχεία εμπειρίας και καταλληλότητας	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Εμπειρία	-	ΝΑΙ
----------	---	-----

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Κριτήρια Αξιολόγησης:	Μονάδες Βαθμολόγησης	Υποψήφια 1	Υποψήφια 2
Πτυχίο ή Δίπλωμα ΠΕ Ανθρωπιστικών Σπουδών	<ul style="list-style-type: none"> Βαθμός Πτυχίου (ανοιγμένος σε κλίμακα του 10) X 100 Πιστοποιημένη 	8,10x100=810	6,58x100=658
Πιστοποιημένη γνώση Αγγλικής γλώσσας	<ul style="list-style-type: none"> Άριστη =80 βαθμοί Πολύ Καλή=60 βαθμοί Καλή=40 βαθμοί 	80	80
Πιστοποιημένη γνώση χρήσης βασικών προγραμμάτων Η/Υ (Windows, Word, Excel, Internet, Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου)	ΝΑΙ/ΟΧΙ	√	√
Πιστοποιημένη γνώση Παρευξείνιας Γλώσσας γλώσσας:	<ul style="list-style-type: none"> Άριστη =80 βαθμοί Πολύ Καλή=60 βαθμοί Καλή=40 βαθμοί 	60	80
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών	<ul style="list-style-type: none"> 150 βαθμοί, συναφής με το πτυχίο 	150	150
Εμπειρία	<ul style="list-style-type: none"> 5 βαθμοί για κάθε μήνα εμπειρίας μέχρι 12 μήνες (με ανάλογες συμβάσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία). 	-	10
Συνέντευξη	<ul style="list-style-type: none"> 	50	190
Σύνολο	<ul style="list-style-type: none"> 	1150	1168

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ

ΚΑΤΑΤΑΞΗ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΑΡ. ΠΡΩΤ	ΗΜ/ΝΙΑ
1	Μπάτζιου	Μαρίνα	081217/28417	6/12/2017
2	Καλτσογιάννη	Στυλιανή	131217/29043	7/12/2017

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, αποφάσισε να επιλέξει την κυρία **Μαρίνα Μπάτζιου**, καθώς καλύπτει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα.

Δικαίωμα υποβολής ενστάσεων έχουν όλοι όσοι υπέβαλαν σχετική πρόταση εκτέλεσης έργου. Η προθεσμία υποβολής ένστασης κατά των αποτελεσμάτων αξιολόγησης λήγει στις 05/03/2018 και ώρα 14:00 με αποστολή φακέλου στην παρακάτω διεύθυνση:

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης
Συγκρότημα Πολυτεχνικής Σχολής
Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού
Βασ. Σοφίας 12
Τ.Κ. 67132, Ξάνθη

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν σχετίζονται με βαθμούς συγγένειας εξ αίματος ή αγχιστείας και οικονομικού ή άλλου συμφέροντος με την επιλεγείσα


Η Επιτροπή Αξιολόγησης



Μαρία Λυκάκη
Καθηγήτρια ΔΠΘ



Βασίλειος Γραμματίκας
Επ. Καθηγητής ΔΠΘ



Παναγιώτης Κριμνίρης
Αναπλ. Καθηγητής ΔΠΘ